



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

hűtlen kezelés miatt vádemelés egy szegedi önkormányzati cég vezetőivel szemben

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség vádat emelt a Szeged város tulajdonában álló egyik gazdasági társaság ügyvezetőjével és gazdasági vezetőjével szemben jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette miatt.

A vádirat szerint a gazdasági társaság ügyvezetője, mint a társaság eredményes működtetéséért, a vagyonának megőrzéséért, gyarapításáért, így a vagyonkezelésért felelős vezető tisztségviselő, aki egyben a társaság alkalmazottai felett a munkáltatói jogokat gyakorolta, a Munka Törvénykönyve, valamint a köztulajdonban álló munkáltatóval fennálló munkaviszonyra vonatkozó jogszabályok megszegésével 2013. novembere és 2014. októbere között több mint 6 millió forint vagyoni hátrányt okozott a gazdasági társaságnak. Az ügyvezető úgy biztosított végkielégítést, illetőleg távolléti díjat, valamint egyéb juttatásokat a munkaviszonyt a gazdasági társasággal közös megegyezéssel megszüntető munkavállalók részére, hogy azok a munkaviszony ilyen jogcímen történő megszüntetése esetén nem jártak volna. Az ügyvezető döntései alapján így érte vagyoni hátrány az önkormányzati céget mintegy 1,4 millió Ft. értékben a gazdasági vezető munkaviszonyának megszüntetésével összefüggésben, akinek egyébként az ügyvezetőhöz hasonlóan a vádirat szerint tudnia kellett arról, hogy a részére kifizetett pénzre nem jogosult. A gazdasági vezető egyébként a vádirat szerint az ügyvezető a munkaviszony megszüntetését követő nap után kötött munkaszerződéssel ismételt, de már határozott időre továbbfoglalkoztatta munkavállalóként. Ezen túlmenően további két munkavállalónak 4 millió, illetőleg 800.000.- Ft-ot fizetett ki a gazdasági társaság jogosulatlanul a munkaviszonyuk megszüntetésével összefüggésben az ügyvezető döntése alapján.

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség az ügyvezetőt jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntetével, míg a gazdasági vezetőt nagyobb vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntetével vádolja.

A vádlottak bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. március 17.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész